



На высоком душевном подъеме прошло торжественное мероприятие в Лямбирском РДК, посвященное Международному женскому дню – 8 Марта. Празднично украшенная сцена, прекрасная музыка, красивые лица и блестящие женские глаза создавали непередаваемую атмосферу праздника, которая объединила всех радостью и весенним беззаботным настроением.

Открылся торжественный вечер с поздравительного обращения Главы Администрации района Шамиля Фатиховича Давыдова к главным действующим лицам этого праздника – представительницам прекрасной половины человечества. Его емкая праздничная речь была наполнена самыми душевными и теплыми пожеланиями в адрес женщин. Также Глава выполнил в этот день и приятную миссию – вручил Почетные грамоты районной Администрации женщинам, внесшим большой вклад в социально-экономическое развитие района.

Среди награжденных были: ветеран труда органов самоуправления Раяся Алиевна Аймуранова (на фото), методист по клубной работе культурно-спортивного центра «Алмаз» Елена Евгеньевна Шумарова, главный бухгалтер ГКУ «Социальная защита населения по Лямбирскому муниципальному району РМ» Эльвира Шамильевна Батршина, специалист-эксперт ГУ Управление Пенсионного фонда РФ в Лямбирском районе РМ Надия Камилевна Пьянзина, доярка ООО «Нива» Вера Семеновна Кулагина, медсестра Лямбирской ЦРБ Надежда Викторовна Нефедова, врач ультразвуковой диагностики Лямбирской ЦРБ Елена Николаевна Петрушина, учитель начальных классов Лямбирской школы №1 Римма Шамильевна Хусаинова, индивидуальный предприниматель Людмила Николаевна Муртазина, лаборант ООО «Управляющая компания «Тепловик» Елена Александровна Тарасова.

Ну, а прекрасным душевным подарком для всех гостей в зале стал великолепный праздничный концерт, в котором приняли участие солисты и ведущие творческие коллективы района.